

Привітання

Ловейкіну Вячеславу Сергійовичу – 60!



Доктору технічних наук, професору, видатному вченому України в галузі машинобудування Вячеславу Сергійовичу Ловейкіну виповнилось 60 років. З них 43 роки доля пов'язує його з Київським національним університетом будівництва і архітектури. Цей університет (тоді Київський інженерно-будівельний інститут) ювіляр закінчив у 1972 році, а з 1976 року працює в ньому відповідальним виконавцем госпдоговірних робіт, асистентом, доцентом, професором. У 1982 р. захистив кандидатську дисертацію, а в 1994 р. – докторську.

З 2006 р. за пропозицією керівництва Технічного навчально-наукового інституту Національного університету біоресурсів і природокористування України (колишній Національний аграрний університет України) очолює кафедру «Конструювання машин», з 2009 р. за сумісництвом виконує обов'язки директора НДІ «Техніки і технологій».

Професор В.С. Ловейкін приймає активну участь у громадській та організаційній роботі: він віце-президент Підйомно-транспортної академії наук України, академік Академії будівництва України, член експертної ради з галузевого машинобудування Вищої атестаційної комісії України, член спеціалізованих вчених рад по захисту кандидатських та докторських дисертацій у Київському національному університеті будівництва і архітектури, Національному університеті біоресурсів і природокористування України, Тернопільському державному технічному університеті ім. Івана Пулюя, член редколегій 7 наукових журналів та збірників: «Гірничі, будівельні, дорожні, меліоративні машини і обладнання», «Техніка будівництва», «Подъемные сооружения», «Модельювання та прогнозування надзвичайних ситуацій» (відповідальний редактор), «Вібрації в техніці та технологіях», «Проблеми машинобудування», «Підйомно-транспортна техніка».

За весь творчий шлях в науці і освіті професором В.С. Ловейкіним опубліковано біля 600 наукових та науково-методичних праць, серед яких 7 монографій, 1 підручник, 8 навчальних посібників, 5 довідників, 350 наукових статей, понад 130 авторських свідоцтв і патентів. Під його керівництвом захищено 7 кандидатських дисертацій, є науковим керівником 14 аспірантів.

В 2009 р. професор Ловейкін В.С. отримав премію Академії будівництва України імені М.С. Буднікова за цикл нормативних документів з вантажопідйомної техніки. Має нагороди: «Відмінник освіти України» (2002 р.), Почесна грамота Київського міського голови (2004 р.), Почесний знак Міністерства освіти і науки України «За наукові досягнення» (2006 р.), Почесна грамота Міністерства освіти і науки України (2006 р.).

Щиро вітаємо Вячеслава Сергійовича зі славетним ювілеєм. Бажаємо міцного здоров'я, творчої наснаги та подальших успіхів у справі підготовки студентської молоді.

Редакційна колегія